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Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasa’mn 98’inci,

içtüzüğün 96’ıncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım arz

ederim.
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29.07.2024 tarihinde Kocaeli 2 Nolu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza înn^
TBMM İnsan Haklanm İnceleme Komisyonu Üyesi olarak mahpus ziyaretleri gen

Görüşme öncesi, esnası ve sonrasında kendisini İnfaz Kürümü Başgardiyam olarak tamtan

isimli şahıs saygı sımrlarım zorlayan, lakayt, ciddiyetten yoksun bir tavır

sergilemiştir. Bu kişi, İnfaz Kurumu Müdürü ile görüşmek istediğimi belirttiğim anda şahsıma

karşı saygı smırlannı aşan bir diyalog gerçekleştirmiştir. Kendisine kurum müdürünün ismini

sorduğumda elleri cebinde bir şekilde “ben onu söylemem, gidin bakanlıktan sorun” demiş ve

mezkûr şahıs, benzer tavırlarım devam ettirmiştir. Sonrasında bu kişi elleri ile kapıyı göstererek

“istediğiniz yere başvurabilirsiniz, buyrun buradan çıkın” demiştir. Bahse konu infaz memuru,

bir parlamentere dahi karşılaşmış olduğum bu tavırları takmıyorsa cezaevinde kalmakta olan

tutuklu ve hükümlülere karşı olan tavırlarımn da bundan-farksız olmadığı hatta çok daha

fazlasma, yoğun hak ihlallerine imza attığına dair derin ve makul şüpheler doğurmaktadır bu

şüpheden yola çıkarak bahsi geçen şahsın gerçekleşen durum ardmdan yaptığımız

araştırmalarda ve mahpuslar tarafından yazılan dilekçelerde kendisine ilişkin bir takım meslek

sımrlarım zorlayan davramşları mahpuslara sergilediğine dair de net ifadelerin olduğunu

belirtmek isterim.

Kurumu’na^

^^eştirdim.
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Bu bağlamda;

1. Kocaeli 2 Nolu F Tipi Cezaevinde, kendisini başgardiyan olarak tanıtan

isimli şahıs hakkında cezaevi idaresine ve tarafımza daha önceden ulaşmış bir şikayet

var mıdır? Var ise bu şikayetlerin değerlendirmesi ne aşamadadır?

Mezkûr şahıs hakkında tarafımzca başlatılmış bir soruşturma var mıdır? Yok ise

mahpuslara dönük yoğun hak ihlallerine imza attığı mahpuslar tarafmdan dile

getirilmesine rağmen hakkında bir soruşturma başlatılmamış olmasınm gerekçesi

nedir?

Türkiye Ceza ve İnfaz Kurumlan Yönetmeliğinde, eezaevlerinde çalışan personellerin

uyması gereken belli başlı kurallar mevcut mudur eğer mevcut ise adîı

şahıs bu kurallara uymakta mıdır?

Ceza İnfaz Kurumlan ve Tutukevleri Personeli Hizmet İçi Eğitim Yönetmeliği’ne göre

ceza alınabilecek dersler arasında sayılan insan hakları dersi adı geçen infaz memuru

tarafmdan alınmış mıdır? Cezaevlerinde vuku bulan insan haklan yoğunluğu göz önüne

alındığında hizmet içi eğitim programında insan haklan derslerinin yoğunluğunu

arttırmayı planlıyor musunuz?
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